


BoaosHon nap B atMocdepe.
ABCOMOTHAs BIAXXHOCTb.

HacbIWEHHbIM U HEHACBILLEHHbIN BO3AYX.
OTHOCUTENbHAS BAAXXHOCTb BO3ayXa.
TymaH. Buabl 061aKoB.



OTBeTbTe Ha BOMPOCHI:

Ecnu npotepeTb A0CKY BAAXXHOM TPSAMNKOW, YTO
bynet nponcxoanTb?

Kyna neBaeTcs BoAda C JOCKU?

Kakoe 3HayeHue 31O MMeeT ANl aTMocdepbl?
[1na ee cocTtaBa?

B KaKOM COCTOSAHUM HaxXoauTCA BOAAQ B
aTMocoepe?

Buanm nu Mbl BOASHOW Nap?
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Kakoe siBfieHue B npupoge
yBeJIMYMBaAEeT KOJIMYeCcTBO BOASHOro
napa B atmoccepe?

HCIIAPEHUE

MoueMy ny)Xxv B Tensiyro noroay
BbICbIXalOT bbiCTpee?

B menayo acHyro no2ody ucnapeHue
npoucxooum ovicmpee, Hem 8
NpoxXAA0HY10.
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Bo3ayX, KOTOpPbIN HE MOXKET
BMeCTUTb 60JibllIe BOASHOIo napa,
YEeM OH YXKe COAEepPXUT, Ha3biBaloT

HACHLIWEHHbLM.

Bo3ayX, KOTOpbIA COAEPKUT
BOASIHOrO Napa MeHblue, YeM Mor
6bl cogepxaThb, W 3blBaETCS

HEHAUACHLI MBHHblM




3aBUCUMMOCTb KOJZIMYEeCcTBa BOASITHOIo
napa B HacbileHHOM BOo3AayXe OT ero

TeMnepartypbl
-20°C ir
-10 °C 2,5r

0 °C 51
+ 10 °C or
+ 20 °C 17 r
+ 30 °C 30r







PellM 3aaum:

CKONMbKO NPpaMMOB BOAAHOIO napa MOXET
BMeCTUTb 1 M3 HachIWeHHOro Bo3ayxa npu
ero HarpesaHuun ot 0 °C go + 10 °C?

oT + 20 °C no +30 °C?



ABnaeTca nm Bo3ayx
HaCbILLEHHbIM, €Cnn Npu
Temnepatype + 20 °C 1 m3ero
COAEPXXUT / I BOAAHOro napa?



[loueMy yTPpOM
NOoABJ/ISAETCA POCa,
noyemy npm sBocxopae
COJ1HLIa OHa
uMcyesaer?



HeM TemnepaTypa Bo3ayxa 6bina 30 °C.
CKofIbKO BOAbl MOrfio coaepxatbca B 1 m?
Bo3ayxa (npu ycnoBuun, YTo OH HacbILLEH)?

30r.

YTpoM TemnepaTtypa ynana go + 10 °C.
CKOJIbKO rpaMM BOAbl MOXET CoAep>KaTbCH
npu AJaHHOW TeMnepaTtype?

or.






TeMmneparypa nmoBbICHJIACH
10 + 30 °C, u BO3aAyX, MM€A B
ce0e 9 I BOJbI, IPEBPATUJICA
B HEHACBHIIIEHHBbBIN, 1
IOSTOMY HAYAJIOCh
NicIiapeHue, 1 poca ucuesJia.



TOYHO TaKXKe NOoABJISIeTCA U
nMcyesaeT TyYMaH.

— B3BeLUeHHble B BO3yXe Me/byallline KanesibK1u BoAbl,
obpa3oBaBLUMecs B pe3yJibTaTe KOHAEeHCaLluu BOASAHOro napa npm
OXJIAXX[A€HMM Bo34yXa UM UCNAapeHUM Ha[ BOAOEMaMM U BJIaXKHbIMM
yYacCTKaM¥u CyLLM.






M crmoJsib30BaHUE POCHI

OcTtpoBa 3eneHoro Mbica



OTHOCUTENNbLHOU BITAXXHOCTbLIO
BO34yXa Ha3blBaeTCcs OTHOLLUeHUue
abCoOnTHOU

BITaXXHOCTU BO3A4yXa K NJIOTHOCTW
HacbILWeHHOro BoASAHOro napa, npu
TOW Xe TeMnepaType, BbipakeHHOU
B NPOLeHTaX.



Onpepenute OTHOCUTEJIbHYIO
BaXxHoctb, ecimnput + 30°CB
BO34yXe coaep)anocb 17 r BoAabl.

30r—100%
17 r— X%

X=17*100/ 30 =56 %



Haa nycTbiHEW B MOMEHT HabnogeHns B 1 M3
BO34yXa npu Temnepatype +30°C
coaepyxanoch 15 r Boapl, a B 1 M3 Bo3ayxa Han
TyHApou npu Temnepatype +10°C
coaep>anocb 9 r soadHoro napa. [ ge
OTHOCUTE/IbHAA BNAXXHOCTb bblia bonee
BbICOKOW?

MoxeT n1 1 M? Bo3ayxa npu TemnepaType
-10°C BMecTuTb 3 I BOASAHOrO napa?






O651aK0 — 3TO CKONnJieHne BOASAHbIX
Kanesib B BO3Aayxe, OHMU obpa3yeTca
BCeraa npv noabeMe Bo3ayxa Hag
3€éMHOM NOBEPXHOCTbIO NP
ncnapeHumu snaru. Obnaka mMmeror
pa3Ho06pa3Hyro (bOpMYy, 3aBUCALLYIO
OT BbICOTbI U YCJIOBUW UX
obpasoBaHuA.



3arnonHUTE CXeMy C NOMOLLbIO
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06naka HUXHEro apyca -
{Huxe 2000 m)

goxeLqgo 19t7ug



KyuyeBble obnaka

o,

o

: ‘o : ""N,'
'N."- e * -
v ‘,‘\ L '511‘.,."

:{"‘ ! ,i,‘\k'

A TR ' RN

) \“I

-n' .‘{mr W‘g{é\d)ﬁ _ v)__._» ‘; ¢
HA L LR AN










SM fleTOM 1
pacuBbIe,
€'Kno4ybs BaTbl
br1aka asyloTcsi NPy
| peton
Sieote 2-3 KM I'Ipu
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[lepucTtblie obnaka

B COMMHEYHbIN AEHb MOXHO
BUAETb KaK Obl -
pa3bpocaHHbIE MO HEDY
ocnienuTenbHo benble
BOJIOKHa WIn Nepbs Tak
Ha3blBaEMbIX MEPUCTbIX
0651aK0B. OTK caMble
BbICOKME U TOHKME obnaka
obpas3yloTcs B BEpXHEN
4acTun Tponocdepsbl U
COCTOSAT U3 MEJIKUX
KPUCTaSIMKOB fbAa.
[lepuctble obnaka —
NpeaBeCTHUKN YXyALLEHUS
noropaebl.
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— 0AHO006pa3Ho cepeble,
Hebo nacMypHoe. OHM 06paszyloTC,
Koraa Tensbiv BO3ayX , MeaeHHO
HaABUIrasiCb Ha XOSI0AHbIN, MOCTENEHHO
NOAHMMAETCH BBEpPX, 06pa3ytoTcs Ha
BbICOTE He bonee 2 KM, 4acCTo
COMPOBOXAAOTCA ASINTENbHLIMA
NOXASAMM.

Ecnn cnoun nMmeroT BuA, KPYMNHbIX BasioB C
CEPbIMN OTTEHKAMU —















FOma (Apu3soHa, CLUA) — 90% BoctouHas Caxapa (Adpuka) —
AHEW B roay COJIHeUYHble 97%0 CONHEUYHbIX AHEN



NMepucrbie
Cnoucrble
KyueBble

a) YKYTbIBalOT He60 CUJIbHbIM
NOKPOBOM;

6) o6pa3yrotTcs Ha BbicoTe 7-10 KM;

B) YaCTO pa3parkaroTcs rpo3oBbiMMU
AOXASAMMU;

r) 6es ocaakos;

A) BbicOTa 06pa3oBaHus He 6onee 2 kM;

€) HAaNnOMMHAIOT KJIOYKM BaTbl;

)X) BbI3bIBAlOT 3aTSH)XHbIe A0XXAWN, CHer;

3) HaNOMMHAIOT 6esible BOJIOKHA UK
nepbs;

M) MOryT noaHMMaTbcs A0 20 kM
BbICOTbI.



a2, 61,83, 11, a2 e3,x%2, 31, nl

O — «5»
8-7 — «4»
6-5 — «3»

4 N MEéHee — «2»



3aKpernJjieHme

YT0 Takoe abcontoTHas BNaXXHOCTb BO3yXa?
Kakon BO3AyX Ha3bIBAETCA HACbIWEHHbIM?

YTO Takoe TyMaH?

YTO Takoe KoHAeHcauua?

YTO Takoe oTHOCUTENbHAsA BaXXHOCTb?

Kakum npnbopoM namepsieTcs BNaXKHOCTb?

YTo Takoe obnaka?

Ha3o0BUTEe OCHOBHbIE BUAbl 06/1aKOB

Kakue n3 Hux obpasytotca Huxe? Kakue Bble?




CpasHumeavHan
xapakmepucmuxa 001axKoe

KyueBbie

Cnoucrole

llepucrbie
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